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باشد، در نتیجه شمارندة همـه   می bشمارندة 
aیعنی شمارندة  × b  هم هسـت .c   شـمارندة

  .باشد bتواند مساوي با  فقط می cباشد در نتیجه 
(a, b) = 1 ⇒ [a, b] = a × b   
⇒ ([a, b], c) = (a × b, c) = c   

  

A 8 :شرکت , 8: 03 , 8: 06 , 8: 09 , 8: 12

                8: 21 , 8: 24 , 8: 27 , 8: 30  

B کارخانۀ ∶  8 , 8: 05 , 8: 10 , 8: 15 , 8:

  

حجم جسم = مساحت قاعده × ارتفاع
= 40×20

 2 × 60 = مترمکعب) 24000

⇒ حجم جسم = 24000 ÷ 1000 = 24 (

شـود، زیـرا تنهـا     مـی  1، برابـر  1م هر تعداد عدد با عـدد  
بنـابراین مخـرج کسـر    . اسـت  1ها، همان عدد 

  
 ،36، 48عـدد   4م .م.معناي صورت کسر داده شده، پیـدا کـردن ب  

  :کنیم عدد داده شده را تجزیه می
18 = 2 × 3 × 3  
30 = 2 × 3 × 5  
36 = 2 × 2 × 3 × 3  
48 = 2 × 2 × 2 × 2 × 3  

پـس  . عـدد اسـت   4ترین شـمارندة مشـترك ایـن    
 6 : حاصل کسر داده شده، برابر است با

 1 = 6  

5. 4  

  
شـود کـه    با دوران مستطیل حول اضلاع آن، یک استوانه ایجـاد مـی  

  :بنابراین. قاعدة آن دایره است
= محیط قاعدة حجم ایجاد شده 2πr = 2 × 3 × 6 = 36 متر  سانتی  

  

6. 4   
  

bاز عبارت  3 .7 = ma تـوان نتیجـه گرفـت کـه      میb   مضـربa 
  .شود می bشمارندة  aاست، پس 

م هـم عـدد   .م.تـر و ك  م دو عدد مضـرب هـم، عـدد کوچـک    .م.ب
  .شود تر می بزرگ

  

 14وجـود نـدارد، پـس     aدر تجزیـۀ عـدد    7جا که عدد  از آن 4 .8
  .باشد aتواند شمارندة  نمی

  

9. 4   

مساحت مقواي موردنیاز = )جعبۀ کبریت(مساحت کل مکعب مستطیل 
= 2(2 × 7) + 2(2 × 10) + 2(7 × 10)
= 2 × 14 + 2 × 20 + 2 × 70
= 28 + 40 + 140 = مترمربع سانتی   208

  

   

10. 2  
  

11. 2  
  

12. 3  
  

13. 3  
  

14. 1  
  

 دانیم می 2 .15

ضرب حاصل دو عدد = . م دو عدد) . م (ب × . م دو عدد) . م   (ك

864 = [a, b] × 12 ⇒ [a, b] = 864
 12 = 72  

  

  

6 

18 
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شمارندة  cبا توجه به اینکه  3 .1
یعنی شمارندة . هست bهاي  مضرب

باشد در نتیجه  می bعدد اول 

  

2. 4 

12 , 8: 15 , 8: 18 ,   

 

20 , 8: 25 , 8: 30  

  

3. 4   

مترمکعب سانتی )

  

  ( لیتر)
  

م هر تعداد عدد با عـدد  .م.ب 1 .4
ها، همان عدد  شمارندة مشترك آن

  .است 1داده شده، برابر 
معناي صورت کسر داده شده، پیـدا کـردن ب  

  .است 18و  30
عدد داده شده را تجزیه می 4

ترین شـمارندة مشـترك ایـن     بزرگ 6بنابراین 
حاصل کسر داده شده، برابر است با

  

  

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22712.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22703.mp4

